

Control Calidad Objeto de un Congreso Químico

El control de calidad será el enfoque principal del XIII Congreso Centroamericano de Ciencias Farmacéuticas, el cual se realizará en San Salvador del 25 de noviembre al 1 de diciembre.

También se pretende conocer los últimos avances del control de calidad de otros países. Esto tendrá como consecuencia el mejoramiento del control de calidad en nuestra industria farmacéutica, lo cual garantizará que el medicamento, que posteriormente será consumido por el pueblo, ejerza su acción, es decir, que cure, mantenga y conserve la salud.

Lo anterior lo dijeron los doctores Jader A. Orellana, Rafael Arana R., Víctor Silhy y Víctor Manuel Córdova, miembros del comité organizador del evento, en conferencia informativa, ayer en la mañana en el Buró de Convenciones.

También tratarán otros temas como la Farmacia Clínica, Tecnología Farmacéutica y los Productos Naturales.

El evento, dicen, es muy importante para el país porque precisamente este

tipo de actividades permite actualizar los conocimientos de los profesionales salvadoreños. Además allí se expondrá lo último en investigación, en el campo de las Ciencias Químicas y Farmacéuticas.

A la vez, agregan, habrá mesas redondas en las que se discutirán temas de interés, tanto para la enseñanza e investigación de estas ciencias, como para la misma industria farmacéutica.

Estos congresos, aseguran, son el medio ideal para que los profesionales farmacéuticos intercambien sus experiencias, divulguen sus trabajos de investigación científico-tecnológico y presenten

propuestas de solución a los diversos problemas que existen en los países del área.

Han sido invitadas autoridades de renombre internacional de Europa y América. Inicialmente se había invitado a un Premio Nóbel de Química, pero ya no vendrá. De todas maneras, dicen, los invitados que han confirmado su participación son

—Favor pase a la página 26.



GANAN. — (San Miguel). El niño Cristian Joel Hernández Rosales, de la Escuela Urbana Mixta Unificada "Dolores C. Retes" N° 1, ganó el Cuarto Festival de la Canción Escolar, Región Oriental, con el tema "Cuando yo sea grande". Participará en las finales en San Salvador. (Zelava)

Juramentan Directiva de Acción Democrática

La junta directiva departamental de San Salvador de Acción Democrática, fue juramentada ayer por el Dr. René Fortín Magaña, secretario general de dicho partido.

Durante el acto, estuvo presente la junta directiva nacional, en nombre de la cual hablaron los doctores Fortín Magaña, Luis Nelson Segovia y Ricardo González Camacho.

El primero dijo que un partido político debe trabajar con capacidad, honestidad y patriotismo, para lograr objetivos comunes en beneficio del pueblo.

Segovia habló del papel de los diputados de AD en la Asamblea, donde participaron en la elaboración de la nueva Carta Magna. Recordó que AD siempre está en defensa de los intereses de todos los salvadoreños.

Por su parte, González Camacho dijo que su partido no perderá su propia identidad, y seguirá su senda para consolidar sus principios y objetivos.

La directiva la integran: Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, secretario general departamental; Dr.

—Favor pase a la página 26.

Reformas a Decreto para Pagar Juntas Electorales

Consultas con los diputados sostuvo ayer el Ing. José Francisco Merino, miembro del CCE, para reformar el Decreto 52, a fin de poder pagar honorarios a las Juntas Electorales Departamentales y Municipales.

Merino dijo que hay un problema legal sobre el pago a dichas Juntas, ya que el Artículo 3 del Decreto Legislativo 52, señala que si habrían elecciones de segunda vuelta, se reduciría el número de miembros de éstas. Y hubo segunda ronda.

En la primera vuelta trabajaron 98 miembros de Juntas Departamentales, que ganaron C\$20.00 al mes. Y en la segunda

ronda, fueron reducidos a 42 miembros. También en la primera vuelta, las Juntas Municipales estuvieron integradas por 1.825 miembros, que devengaron un sueldo de C\$100.00 al mes. Y en la segunda ronda, se redujeron a 793 miembros.

Ahora hay tropezcos legales para que los sean cancelados los salarios a estas personas.

Dijo también que el Consejo Central de Elecciones cuenta con fondos para el pago de dichas Juntas, y solamente podría ser necesario un pequeño refuerzo presupuestario.

El problema estriba en la reducción de miembros

—Favor pase a la página 26.



INDIGNACION POR PELICULA. — Varias asociaciones femeninas de El Salvador consideran una herejía y una blasfemia, la producción cinematográfica sobre la vida privada de Jesucristo. Izquierda a derecha, doña Ada Rosa Hutt de Dada, doña América de Alas, doña Evita Alcaine de Palomo y doña Elisa Brizuela de Fernández, quienes son las portadoras de una nota de protesta por esa película.

Sacrilegio Película de la Vida de Jesucristo

Como una herejía y una blasfemia han considerado la mayoría de cristianos salvadoreños, el intento de filmación y difusión de una película basada en la vida privada de Jesucristo.

Por este motivo, varias asociaciones culturales y religiosas el país, han protestado ante el Gobierno de los Estados Unidos y le han pedido que interceda para evitar que esta producción cinematográfica sea realizada por la compañía "Modern People News".

Las organizaciones que se han dirigido al Presidente Reagan, consideran que al referirse a la vida privada de Jesucristo se lastimaran los sentimientos y las creencias de todos los cristianos del mundo, "quienes verán con ojos afligidos y escandalizados

esta profanación y este sacrilegio".

Vinieron a EL DIARIO DE HOY para entregar copia de la nota de protesta, las señoras Ada Rosa Hutt de Dada, América de Alas, Presidenta de Defensa Social Salvadoreña; Evita Alcaine de Palomo, Presidenta del Ateneo Salvadoreño de Mujeres y Elisa Brizuela de Fernández.

La nota trae además una gran cantidad de firmas de católicos salvadoreños.

Aunque se cree que la protesta de los cristianos salvadoreños, que incluye a las sectas protestantes, no causará ningún impacto en el Gobierno de Estados Unidos, es una forma de manifestar el descontento que priva entre ellos y al que esperan se unirá el de todo el mundo.



INVITAN A ESPECTACULO. — Las señoras de la Sociedad Protectora de Audición y Lenguaje, invitan al público al "cocktail-show" y desfile de modas, el viernes en el hotel Presidente. El evento es a favor del Centro de Audición y Lenguaje. En su orden, señoras Siria de Guerrero, Ana María de Stubig, Ada Luz de Rodríguez y Eugenia del Carmen de Estevez.

En ASI e INCOA

Molestan Declaraciones del Presidente INAZUCAR

El Presidente de Inazúcar, Ing. Raymundo Rodríguez, ha atribuido al Presidente de ASI, don Eduardo Menéndez, apreciaciones sobre el problema del azúcar que nunca emitió, manifestaron ayer directivos de ASI y de su gremial, la Industria Conventora de Azúcar, INCOA.

Ambas entidades han dicho que el señor Menéndez no ha dado ninguna opinión sobre el problema, ya que en la visita que efectuaron el viernes 31 de agosto al Presidente de

Inazúcar, se limitaron a escuchar las "aparentes razones que los dirigentes de dicha institución tienen para haber alterado en forma intempestiva y unilateral, según anuncios publicados en los medios locales, la composición de la cuota de azúcar a la que tiene derecho el sector industrial".

Según dijeron miembros de ASI e INCOA, la alteración en esa cuota consiste en obligar a los industriales a aceptar un 20 por ciento de azúcar refinada, o sea, no industrial, y que

por lo mismo les resulta innecesaria y más caro.

Con ello dijeron que lo único que se produce es que las empresas industriales aumenten indebidamente sus inventarios de cantidades de azúcar que no utilizan.

Agregaron los industriales de ASI e INCOA que "las declaraciones del Presidente de Inazúcar son inexactas y que la alteración de las cuotas vendrá a causar efectos negativos, a las diferentes in-

—Favor pase a la página 26.



SEÑALAN ARBITRARIEDAD. — Miembros de ASI y de la Industria Conventora de Azúcar (INCOA), califican de "arbitraria e intempestiva" la disposición unilateral del INAZUCAR, de alterar la cuota de azúcar de uso industrial, obligando a los industriales a comprar una determinada cantidad que no necesitan. Izquierda a derecha, Ing. Eduardo Barrientos, Sr. José Luis Cabrera, Lic. Roberto Ortiz Avalos, don Eduardo Menéndez, Presidente de ASI; Srs. Arturo Gil, Romeo Papini y Armando López M.